

Сталинградская правда
г. Сталинград

1 1 ДЕК 1958

О „дядях“ из кукольного театра

Мы были очень рады, вернее не мы, а наши дети, когда Сталинградский театр кукол начал работу в своем помещении. Наконец-то детвора получила свой театр и сможет часто смотреть кукольные спектакли. Когда мы собрались 23 ноября посмотреть любимого малышами «Буратино», восторгам не было конца. Но столь же велико было и огорчение детей, когда, приехав в театр к четырем часам дня, мы узнали, что спектакля не будет. А ведь мы заранее купили билеты именно на этот спектакль.

Директора в театре не оказалось. Мы попросили книгу жалоб, но нам ответили, что ее еще не приобрели, театр, мол, только начинает свою работу.

В бухгалтерии согласились тотчас вернуть нам деньги за билеты, но это, конечно, ничуть не уменьшило огорчения детей. Их очень обидели «дяди» из кукольного театра, которые обманывают своих юных зрителей. Нас же, взрослых, это глубоко возмутило.

ЕРЕМЕНКО, ИВАЩЕНКО,
ПРОЦКИХ и др.